FORMACION RELIGIOSA – 2º B
Trabajo práctico: el ser humano y la religión
Curso 2º B
Apellido                 
TODOS NOS HACEMOS PREGUNTAS: es común que el ser humano se haga preguntas sobre Dios, el hombre, el mundo, el mas allá de la muerte ¿Quién soy? ¿Qué soy? ¿Para qué vivo? ¿Todo acaba aquí? ¿Cuál es mi destino? Estas son las grandes preguntas que todas las personas, inteligentes o torpes, hombres o mujeres, creyentes o incrédulos… se han hecho a lo largo de toda la historia. Todas la religiones antiguas intentaron dar una respuesta: ver el siguiente video
https://www.youtube.com/watch?v=nvzYyUrjttE
Las primeras religiones eran monoteístas, y toda gran civilización creía en uno o varios dioses. Indicando que la idea de Dios y el sentido religioso está en la naturaleza del hombre.
RESPONDER: 1 ¿Cuáles son las principales preguntas de todo ser humano? 2 ¿Qué indica que toda civilización tuviera alguna creencia?
EL HOMBRE ES UN SER RELIGIOSO: La Paleoantropología constituye una disciplina que, en base a los hallazgos de esqueletos y fósiles antiguos, realiza la interpretación de evidencias físicas para aportar datos acerca de la forma de vida de los 1º hombres que poblaron la tierra siglos atrás. Dicha ciencia nos ayuda a encontrar suficientes evidencias de religión o culto desde el punto de vista antropológico no es una tarea sencilla, sin embargo, algunas señales de antropofagia, o la disposición de osamentas en sepulturas y en cuevas, atribuidas al Homo erectus y Homo neandertalis pudieran indicar la existencia de un culto religioso primitivo. Ver el siguiente video:
https://www.youtube.com/watch?v=9-fu00xAoBQ
RESPONDER: 3 ¿Por qué decimos que el hombre es un ser religioso? 4 ¿Qué es la revelación natural? 5 ¿se puede conocer a Dios por la razón? ¿el ateísmo es racional?
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